

ФИЗИКО-ТЕХНИК

№ 286

ОРГАН КОЛЛЕКТИВА СТУДЕНТОВ И СОТРУДНИКОВ ФИЗИКО-ТЕХНИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА

6
годом
голубой
голубаки!



Итак, наступает год Голубой Собаки. Явление это само по себе не очень уникальное. Однако, думается, мало кто помнит, как его встречать (последний раз такое было 60 лет назад). Что же посоветовать вам в этот праздник?

Прежде всего, не трогайте Жириновского и коммунистов – разводятся так, что потом не спасёт ни противогаз, ни газоубежище. А кому это нужно в Новогоднюю ночь? Лучше за праздничным столом ощущать запах мандаринов и иронии судьбы, свежей хвои и лёгкого пара. Милые дамы! Не пересердствуйте с парфюмерией! Хотя цвет этого года – голубой, вряд ли веше синее лицо украсит общество, если вы передушитесь.

Мужчины! Даже в этом году не стоит употреблять собачью терминологию, обращаясь к женщинам. Так же не стоит в эту Ночь называть свою девушку "киской" – она может обидеться. А, может, и не обидится...

Детишки, встречая гостей, могут сделать ножкой. Собаководы! Если ваша собака не голубая – не стоит ради суеверия портить ей жизнь. Те, кому она принесла щенка под Новый год, могут доставить радость другу, подарив ему одного. А если вы хотите доставить радость себе – подарите ему всех. Любители экзотики могут лакать шампанское из мисочек. А похлёбку собачке налейте в хрустальный бокал – всё-таки, это её год. Стихия будущего года – Дерево. Так что можете бросить пару поленьев под ёлкой. Только внимательно выбирайте их – а то в сентябре почувствуете себя Папакарлом. Молодым и буйным не нужно превращать Новогоднюю ночь в собачью свадьбу.

К сведению физтехов. В ЮНЕСКО поступило предложение объявить будущий год Годом Сорокопятилетия Физтеха. А если они так не объявили, это сделаем мы сами!

Редакция "Физико-техник" остаётся по-прежнему консервативной и Новый год будет отмечать по старому стилю.

Что же ещё? Ах, да!

С НОВЫМ ГОДОМ!

